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ВПЛИВ ПРОЦЕСІВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА РОЗВИТОК 

НАЦІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІК 

 

Осипенко К. В., здобувач вищої освіти Групи ЗПУА 5/2  

Миколаївський національний аграрний університет 

Глобалізація, як економічне та суспільне явище, має двоїстий характер, 

що проявляється як у нових можливостях, так і загрозах. Вкрай важливо 

ретельно дослідити сутність, природу та тенденції глобалізації, зрозуміти 

траєкторію її розвитку. Це дасть змогу розробити економічні механізми й 

інструменти адаптації та мінімізації її впливу на національну економіку. 

Теоретичні та прикладні аспекти проблем глобалізації, розуміння 

сутності та перспектив її розвитку, вплив на національні економіки. 

Незважаючи на активне дослідження економістами проблем глобалізації, 

поглибленого вивчення й узагальнення на теоретичному рівні вимагають 

процеси впливу глобалізації на розвиток національної економіки. 

Дослідження глобалізації не виробили єдиного підходу до розгляду в 

ретроперспективі виникнення, етапів становлення та чинників розвитку, 

наслідків і проявів глобалізаційних процесів у світовому економічному 

просторі, що обумовлено багатогранністю та складністю вищеозначеного 

процесу. 

Кількісні характеристики глобалізації : збільшення світового експорту та 

його частки у ВВП країн світу, величезне зростання прямих іноземних 

інвестицій, потоків капіталу, щорічного обороту на валютних ринках, обсягів 

міжнародного банківського кредитування, туризму, міграції робочої сили, 

тривалість телефонних розмов, роль Інтернету, засобів масової інформації, а 

отже, небачене зростання обміну ідеями, інформацією, поширення взаємодії і 

спілкування громадських організацій, простих людей. 

Власне соціально-економічні аспекти: вільний рух товарів, послуг, 

технологій, капіталів і людей; взаємозалежність національних економік; 

уніфікація світової економіки, тобто зміни сучасного ринку: формування 
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єдиного ринкового простору, взаємопроникнення ринків, поява 

транснаціональних систем і форм господарювання. 

Глобалізація несе найбільшу вигоду країнам, що провадять ефективну 

політику підвищення своєї конкурентоспроможності. Тому наявність 

інституційної спроможності країни оптимально використовувати переваги 

глобалізації та нейтралізовувати її загрози, спроможність формувати відповідні 

механізми розвитку глобальної конкурентоспроможності розглядаються як 

ключові завдання економічної політики будь-якої країни, в тому числі й 

України. 

Конкурентоспроможний розвиток економіки нашої країни можливий за 

умови усвідомлення і формування національної господарської багаторівневої 

моделі, в якій кожна складова посилюватиме свій вплив на загальний 

позитивний ефект. Отже, посилення світових глобалізаційних та інтеграційних 

процесів актуалізує питання вибору місця й ролі національної економіки та її 

складових у світовій економічній системі. 
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